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Vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení (DSP) 

Vážení, 

obdrželi jsme Vaši žádost značky MČ-Ta- 313-2022 ze dne 13. 10. 2022 (došlo pod č.j. 

SM/93388/2022 dne 20. 10. 2022) o vyjádření k projektové dokumentaci pro stavební povolení 
pro akci „II/272 Litol - Lysá nad Labem, 2. stavba“. 

Po prostudování předložené PD konstatujeme, že kní má Město Lysá nad Labem tyto 
připomínky: 

- Okružní křižovatka silnic II/272 a II/331 v Litoli SO 102 

-SO 

SO 416 Veřejné Osvětlení, požadujeme upravit bod 5.2 
- pátý Odstavec takto: „ve stožánı bude osazena původní svorkovnice“ 
- poslední odstavec: “stožár se přízemní na stávající Zemnící drát FeZn 10, který vede ve 
výkopu spolu S napájejícím kabelem“ 

S ohledem na dopravní bezpečnost požaduje město realizovat tuto okružní křižovatku, vč. 
retenční nádrže přednostně, bez ohledu na stavbu Zbývajících částí obchvatu. 

803 Rekultivace rušených komunikací 
Silnice obchvatu ll/272 mimoúrovňové kříží komunikaci Lysá nad Labem - Stratov, a to 
rozdílem výšek 0,8 až 1,0 m, čímž v místě křížení dochází k Zaslepení komunikace 
využívané pěšími i cyklisty; navrženým řešením je znemožněn volný průchod a průjezd 
chodcům a cyklistůmz Lysé nad Labem směrem na Stratov, jakož i do volné krajiny. 
Město požaduje, aby silnice obchvatu začala stoupat již od SO 106 - okružní křižovatka 
v km 1,340 tak, aby bylo umožněno vybudovat průchod pro pěší a průjezd pro cyklisty 
pod komunikací II/272. Průchod bude navazovat na stávající silnici Lysá nad Labem - 
Stratov (ulice Poděbradova) 
Navrhujeme, aby Stavba získala stavební povolení jako celek, ale vrámcí realizace 
Stavby bylo postupováno po částech. V pn/ní fází by byla realizována část 1 (Litol - 
Průmyslová) a část 3 (Silnice Milovice - silnice Jiřice), a v další fází část 2 (Průmyslová 
- silnice Milovice). Část 2 bezprostředně souvisí s realizací „Všejanské spojky“ 
a S rozšířením nádraží Lysá nad Labem, které mají být, dle předpokládaného 
harmonogramu Správy železnic, realizovány do roku 2030. Po realizaci ,,Všejanské 
spojky“ bude trať Lysá nad Labem - Milovice zrušena, čímž by odpadl důvod realizace



S 

nákladného přemostění železniční tratě u komunikace Lysá nad Labem - Stratov v rámci 
části 2 obchvatu. 

SO 156.1 - SO 156.2 (Sjezd ke Spalovně) 
- Tato místní komunikace je Zároveň vedena jako cyklotrasa a turistická Stezka. S ohledem 

na bezpečnost chodců a cyklistů požadujeme zakreslit v tomto křížení místo pro 
přecházení chodců a přejezd cyklistů, a zároveň požadujeme v křížení doplnit stožár VO 
a v daném úseku snížení rychlosti Z 90 km/hod na 70 km/hod. 
Pro osvětlení požadujeme LED Svítidla O příkonu 60W-STL 8000C3ND-MODUS. 
Stožáry K8-133/89/60 FeZn-Kooperativa. Svorkovnicc SV-A-9.16.4, pojistka keramická 
max. 6A. Zemní kabely AYKY 4Jxl6. Všechny kabely budou položeny bez Spojek. 
Spojkování je nepřípustné. Zemnící drát 10mm FeZn bude mít spojky min. po 50 m. Před 
Zásypem výkopů S oložen'mi kabely požadujeme kontrolu naším provozovatelem VO 
panem Bílkem, telfl. 

V případě péče o zeleň požaduje město doplnit, že o tuto zeleň se stará a její údržbu provádí 
Zhotovitel po dobu 5 ti let, následně KSUS Středočeského kraje. 

Stavebník požádá v případě potřeby, minimálně však 1 měsíc před zahájením stavby, O 
Souhlas S výkopovými pracemi na pozemcích města (Odbor správy majetku při MěÚ Lysá 
nad Labem, paní Lenka Formánková, tel.: 325 510 247, e-mail: 
lenka.formankova@meStolysa.cz). Upozorňujeme na skutečnost, že výkopové práce na 
pozemcích města se mohou provádět pouze v období od 15. března do 15. listopadu 
příslušného roku. 

Zhotovitel požádá (v případě potřeby) měsíc před započetím stavebních prací o zvláštní 
užívání komunikace Z důvodu provádění stavebních prací v silničním pozemku (Odbor Správy 
majetku při MěÚ Lysá nad Labem, paní Lenka Formánková, tel.: 325 510 247, e-mail: 
1enka.formankova@mestolysa.cz). 

O závazné vytýčení tras vodovodu a kanalizace je třeba požádat našeho smluvního Správce 
těchto vedení. Tím je ke dni vydání tohoto Stanoviska společnost STAVOKOMPLET, s. r. o., 
Zápy, Královická 251, 250 O1 Brandýs n/L. O vytýčení trasy veře'ného osvětlení ožádejte 
nflšćhø Sxnınvnihø Správce pana váøıavø Biıkfl ELEKTRoSERvIS, 289 22 
Lysá n/L. Vedení optických kabelů má ve správě společnost LYSA FREE, o. S., Dvořákova 
1 184, 289 22 Lysá nad Labem. 

V případě znečištění přilehlých komunikací V důsledku provádění stavebních prací požaduje 
OSM tyto komunikace neprodleně čistit a v případě sucha provádět při prašných stavebních 
pracích skrápění. S ohledem na skutečnost, že se stavba nachází v obydlené oblasti města, 
požaduje OSM dodržování pracovní doby vrozmezí od 7:00 do 18:00 hod a zabezpečení 
stavby včetně lešení proti znečišťování bezprostředního okolí. 

Vpřípadě potřeby záboru veřejného prostranství požádá stavebník O jeho Zábor (Odbor 
správy majetku při MěU Lysá nad Labem, paní Jana Javorčíková, tel.: 325 510 238, e-ınail: 
jana.javorcikova@mestolysa.cZ). 
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